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 Одлазећи председник Републике Србије Томислав Николић и своје последње дане које
броји на функцији искористио је да подели још 11 одликовања, међу којима је и оно
намењено Шеику Мухамеду бин Заједу, сазнаје "Блиц".

  

  Престолонаследник Абу Дабија биће одликован Орденом Републике Србије на ленти, и
то за заслуге у развијању и учвршћивању мирољубиве сарадње и пријатељских односа
између Републике Србије и Уједињених Емирата. Тако бар пише у образложењу које је
потписао Николић. Извор "Блица" из Председништва тврди да је ово једно од последњих
ордена које ће Николић поделити неком од државника.   

- Николић Заједу на овај начин жели да захвали на пријему који му је приредила
владарска породица у Абу Дабију када је био са супругом Драгицом. Осим тога, он овим
државним орденом жели и да му захвали на великој новчаној помоћи коју је Бин Зајед
дао фондацији његове супруге. Николић је требало ово одликовање да му додели за
Дан државности, али је дошло до неких организационих пропуста - објашњава наш
саговорник.

  

Одликовања и ордења су иначе обележила мандат председник Николића. Делио их је и
шаком и капом и без неких јасних критеријума, па се тако на списку нашао и председник
Републике Судан Омар Хасан ал Башир, иначе оптужен за геноцид у Дарфуру, што је
изазвало негодовање међународних институција. Када су у питању западноевропске
земље, једини кога је Николић одликовао је премијер Шпаније Маријано Рахој. Поред
политичара, Николић је ордење качио и на груди уметника, па су га добили и руски
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режисер Никита Михалков, али и домаћи уметници попут Здравка Чолића, Звонка
Богдана и многих других. Све у свему, за време свог мандата поделио је око 1.000
ордења.

  

Иначе, Томислав Николић је јуче поводом обележавања 187-годишњице постојања
Гарде, уручио и тој елитној јединици Орден заслуга за одбрану и безбедност трећег
степена.

  

- Поносан сам што сам мандат председника Србије обављао окружен плавим гардијским
униформама - нагласио је Николић.

  

Ко је све добио одликовање

  

Одликовања су јуче примили Прва, Друга, Трећа и Четврта бригада Копнене војске,
Мешовита артиљеријска бригада "Војин", Речна флотила, Центар за примењену
математику и електронику, Техничко-ремонтни завод "Чачак", Ваздухопловни завод
"Мома Станојловић", Бригада ваздушног осматрања, јављања и навођења.

  

(Блиц)
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